

बारिश से प्रभावित केरल को राजनवा सिंह का आधासन, की जाएगी हर संभव मदद

नयी दिल्ली, 10 अगस्त (ए।) गृह मंत्री राजनवा सिंह ने आज कहा कि भारी बारिश से प्रभावित केरल को केंद्र की ओर से हर आवश्यक सहायता प्रदान किया जाएगा। लोकसभा में शून्यकाल के दौरान केरल से ताइफूड रहने वाले सदस्यों ने बारिश से हुए जानमाल का मुद्दा उठाया और केंद्र सरकार से विशेष वित्तीय पैकेज की मांग की। इस पर राजनवा सिंह ने कहा कि वह केरल के मुख्यमंत्री से बात करेगा। गृह मंत्री ने कहा कि उन्होंने अपने सहयोगी मंत्री किरण रिंजिजू को स्थिति का जायजा देने के लिये राज्य के दौर पर भेजा है। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार को विशेष तरह के सहायता की भी जरूरत होगी, यह केंद्र की तरफ से पूर्णतः कवर किया जाएगा। इस विषय को उठाते हुए माकच के पी करगकरन ने कहा कि केरल कुछ महिने के भीतर केरल तैनात बड़ी प्राकृतिक आपदाओं का सामना कर चुका है और इस तक केरल को विशेष मदद की जरूरत है। कोरिस के के सी वेणुगुपाल ने कहा कि बारिश की वजह से सिर्फ कल ही 23 लोगों की मौत हुई और राज्य में भारी तबाही हुई। पहली बार 22 बच्चों में अधिभय घनी होना जा रहा है। उन्होंने कहा कि केंद्र की ओर से केरल को विशेष वित्तीय पैकेज दिया जाना चाहिए।

एनआरसी से बाहर के लोगों की संख्या में व्यापक बदलाव दिखाया : सरमा

अगस्त, 10 अगस्त (ए।) असम के वित्त मंत्री हिमंत विश्व सरमा का कहना है कि दया और आपत्ति प्रक्रिया समाप्त होने के बाद असम के राष्ट्रीय नागरिक पंजी (एनआरसी) से बाहर रहे गये लोगों की संख्या में व्यापक बदलाव आया। सरमा ने कहा संवैधानताओं से कहा कि राज्य में एनआरसी का अंतिम मसौदा कोई बड़ा मुद्दा नहीं है क्योंकि वह अंतिम सूची नहीं है। उन्होंने कहा, असम में एनआरसी को लेकर क्विटी नोतीने पर चर्च करना सही नहीं है। यह सिर्फ एक मसौदा है। हमारे एनआरसी में कई लोगों के नाम नहीं हैं। दया और आपत्ति प्रक्रिया के बाद ऐसे लोगों की संख्या में व्यापक बदलाव आया। इस दौरान मौजूदा विधि के मुख्यमंत्री विश्वानु कुमार देव ने कहा कि उन्हें अपने राज्य में एनआरसी को लेकर मामल उठने को नहीं देना चाहिए।

एमपी चुनाव में वीवीपीएटी की औचक जांच चाहती है कांग्रेस

नयी दिल्ली, 10 अगस्त (ए।) मध्यप्रदेश के आगामी विधानसभा चुनाव में वीवीपीएटी वोटिंग मशीनों की औचक जांच का निर्देश निवर्तन आयोग को देने की मांग करने वाली कांग्रेस नेता कमलनाथ की याचिका पर उच्चतम न्यायालय अपने सप्ताह सुनवाई करेगा। प्रधान न्यायाधीश दीपक मिश्रा की अध्यक्षता वाली पीठ के समक्ष आज यह मामला आया। पीठ ने कहा कि इस पर सुनवाई अगले सप्ताह की जाएगी। कमलनाथ ने अपनी याचिका में न्यायालय से अनुरोध किया है कि वह प्रत्येक निर्वाचन क्षेत्र में कम से कम 10 प्रतिशत मतदान केंद्रों पर डीपीएम से पड़े मतों का मिलान वीवीपीएटी मशीनों की पची के साथ करना का निर्देश निवर्तन आयोग को दिया जाए। उन्होंने मसौदा सूची भी खिलित प्रारूप में उल्लेख करने का निर्देश देने का अनुरोध किया है।

राजनवा सिंह की दुसरा सरकार ने किया जन्ता का शोषण : सतिन पायलट

जयपुर, 10 अगस्त (ए।) कोरिस ने भाजपा सरकार पर अपने पत्रकार के दौरान लोगों का शोषण करने का आरोप लगाते हुए कहा कि आगामी चुनाव में मुकबला कोरिस और भाजपा के बीच नहीं बल्कि कोरिस का जन्ता और भाजपा के बीच है। 'आगत क्रांति दिवस' के उपलक्ष्य में कोरिस सेवा दल की ओर से तिरंगा यात्रा के समारोह पर प्रवेश कोरिस अध्यक्ष सतिन पायलट ने कहा कि मुख्यमंत्री राजनवा गौतम यात्रा निकालने में व्यस्त है और जन्ता ने उन्हें छोड़े हो करवा दिया है। उन्होंने कहा कि इस बार चुनाव में सत्ताधारी पार्टी को जनदेश नहीं मिलेगा। उन्होंने विचार प्रक्रिया की कोरिस प्रति विजया पार्टी के रूप में उभरगी और प्रवेश में सरकार बनाएंगी। अखिल भारतीय कोरिस समन्वय समिति और प्रवेश प्रघर्ष परिषद का निर्देश देते हुए उन्होंने कहा कि मुकबलें जीतना और प्रवेश में भागी रहना ही हमारा लक्ष्य है। यात्रा का समारोह मिना इम्पारल डंड पर स्थित शहद स्मारक पर हुआ। मार्च में पार्टी के सैकड़ों कार्यकर्ताओं ने भाग लिया।

न्युतम देवन पर केंद्र का मायपद अपनाएगी दिल्ली सरकार : गोपाल राय

नयी दिल्ली, 10 अगस्त (ए।) दिल्ली उच्च न्यायालय द्वारा न्युतम देवन के संबंध में दिल्ली सरकार की अपील पर रफि जेजे के कुछ ही दिन बाद आर सरकार ने कहा कि सरकार इस संबंध में केंद्र का मायपद अपनाएगी तब तक कि कानकाजी लोग प्रभावित न हों। संवैधानताओं से जागतवती में दिल्ली के अम मंत्री गोपाल राय ने कहा कि केंद्र सरकार की ओर से तम न्युतम देवन दिल्ली सरकार की ओर से पिछले वर्ष अधिभय 37 प्रतिशत वृद्धि के मुकबले ज्यदा है। राय ने कहा, चूकि अदालत ने हमारी मार्च, 2017 की अधिसूचना को त्रुकीकी आधार पर खारिज कर दिया है।

एयरलाइन कर्मियों की सबसे बड़ी हड़ताल, 400 फ्लाइट रद्द, हजारों प्रभावित

दिल्ली, 10 अगस्त (ए।) देशान पर की अब तक की सबसे बड़ी हड़ताल की वजह से 70 हजार से ज्यादा परेशान है। एयरलाइंस के सभी पायलट ने हड़ताल पर जाने का फैसला किया है। एयर लाइन ने कहा कि जर्मनी जाने वाली और जर्मनी से आने वाली करीब 250 फ्लाइट केसल की गई है। इसके अलावा बॉयंगन को 104 फ्लाइट रद्द है। स्वीडन की 22 और आयरलैंड और ब्रिटेन के बीना चलने वाली 10 फ्लाइट केसल की गई है। एयर लाइन ने कहा कि जर्मनी में कोई भी टिकापत्र नहीं जारी कर दिया है। द डेविलोपमेंट को 100 कर्मियों 100 दिवस फ्लाइट केसल रद्द है, जिससे करीब 18 हजार परेशान प्रभावित हुए हैं। बर्लिन, स्वीडन, गेटवॉय और स्वीडन पर सभसे ज्यादा सविन प्रभावित हैं। आयरलैंड के फ्लाइट पिछले 51 दिनों से टिकस पर और ब्रिटेन के मूद्र पर हड़ताल कर रहे हैं। दोनों पक्ष इस मुद्दे पर बातचीत के लिए तैयार हैं, लेकिन इसके लिए पहले हड़ताल खत्म करने की रातें खोजी हैं। जर्मनी में फ्लाइट रू बेहतर पाए के लिए हड़ताल पर है। जर्मनी कोरिस का कहना है कि रयान एयर अटका है हड़ताल के लिए निम्नकार है। स्वीडन, डेविलोप और बॉयंगन स्वीडन कोरिस के विमानों का कहना है कि रयान एयर टिकट पर कल, अनुचित हड़ताल के बावजूद 2000 एयर एयर फ्लाइट अपरेशनल है, यूरोप के करीब 4 लाख से ज्यादा यात्री इन सेवाओं का फायदा उठा रहे हैं।

साफ हुई तस्वीर : दिलचस्प होगा 2019 का मुकाबला

जालंधर, 10 अगस्त (ए।) संसद के मानसूत्र सत्र के दौरान हुई सियासत ने 2019 के लोकसभा चुनाव की तस्वीर लगभग साफ कर दी है। सत्र के दौरान सत्ता पक्ष व विपक्ष 2 बार आमने-सामने हुए हलकों दोनों बार सत्ता पक्ष का पक्षीर मैनेजमेंट बेहतर रहा और दोनों बार विपक्ष को हार का सामना करना पड़ा लेकिन गुरुवार को राज्यसभा के उल्लेखनीय पर पद हेतु चुनाव में तस्वीर ज्यादा साफ हुई है। इन चुनाव में हलकों विपक्ष सिर्फ 105 वोट ही जुटा सका लेकिन इन बहाने कोरिस के साथ आने वाली पार्टियों को लेकर स्थिति स्पष्ट होती नजर आ रही है। राज्यसभा में हुए मुकबले से लग रहा है कि 2019 का चुनाव दिलचस्प रहने वाला है।



पार्टियों में ही विपक्ष के साथ कोरिस चुनाव के बाद गठबंधन कर सकती है। इनमें आम आदमी पार्टी, टी.आर.एस., पी.डी.पी. और नेशनल कॉंग्रेस जैसे पार्टियां शामिल हो सकती हैं। **धाराणा के सहयोगियों की स्थिति भी साफ :** भाजपा के सहयोगियों के टूटने की खबर से संकेत दिया जा रहा है। लेकिन सत्र के दिनों का गठबंधन खत्म में नजर आ रहा है लेकिन शिवसेना ने जिस तर्क पर टी.आर.एस. के उम्मीदवार का समर्थन किया उससे लग रहा है कि शिवसेना ने गठबंधन को बरकरार रखने का एक नया खुला रास्ता छोड़ा है। भाजपा के साथ-साथ शिवसेना की भी पता है कि यह महासत्र में कोरिस और एन.सी.पी. मिस्टर सही तो भाजपा से अलग लड़ने की स्थिति में महासत्र में दोनों का चुनाव लड़ने में हड़ताल आज का चुनाव लड़ने के रूप में नहीं का संकेत भी है। अदालत दल ने भी एन.डी.ए. के उम्मीदवार के पक्ष में वोट करके अपनी स्थिति साफ कर दी है। भाजपा को बीजद, ए.आई.ए.डी.एम. के लिए टी.आर.एस. का भी साथ मिलता है। टी.आर.एस. के साथ को लेलगाण में भाजपा के साथ तामिल वडने

की संभावना के तौर पर देखा जा रहा है। दक्षिण के इस राज्य में भाजपा का कोई आधार नहीं है। भाजपा को ए.आई.ए.डी.एम. के और टी.आर.एस. के रूप में दो मजबूत सहयोगी मिल सकते हैं। **धाराणा के सत्र पर भाजपा की जीत :** संसद के इस सत्र के दौरान भाजपा 20 जुलाई को पहली बार सरकार के खिलाफ आए विश्वास प्रस्ताव में बड़े अंतर से जीती और विपक्ष को बीना साबित किया। भाजपा 325 लोकसभा सदस्यों का भरोसा हासिल करने में कामयाब हुए जबकि विपक्ष भाजपा के सामने 126 मतों के साथ विख्या हुआ नजर आया। राज्यसभा के उल्लेखनीय पर चुनाव के दौरान भी शुरुआती दौर में ऐसा लग रहा था कि कोरिस भाजपा को फाड़ देगी लेकिन ऐन मौके पर भाजपा ने इन चुनाव में अपना उम्मीदवार देने की बजाय एन.डी.ए. के हरिवंश नारायण सिंह को उतार कर बाजी खेले। इन दोनों शक्ति परीक्षण में सरफलता से भाजपा ने देश में यह धाराणा बनाने में सरफलता हासिल की है कि राजनीतिक ग्रंथधन में उसका और विपक्ष का मुकबला नहीं है और भाजपा काफी हद तक यह संदेश देने में कामयाब भी रही है।

शेल्टर होम की घिनौनी करतूतों से सुप्रीम कोर्ट भी परेशान, कहीं सुरक्षित नहीं महिलाएं

नयी दिल्ली, 10 अगस्त (ए।) शेल्टर होम में लड़कियों के यौन शोषण की शर्मनाक घटनाओं को रोकने के उपाय के रूप में नयी दिल्ली के न्यायालय ने सजीव तरीके से लिखा है। इन घटनाओं पर लिखा जाता है और अदालत ने राज्य सरकारों और केंद्र सरकार से पूछा है कि क्या देश में महिलाएं कहीं भी सुरक्षित हैं। मुकबला गुरुवार को शेल्टर होम से मामले में सुनवाई के दौरान अदालत, खास तौर से विचार सरकार से करता थी। अदालत ने कहा कि फंड देने से पहले शेल्टर होम की जांच करने वाली की गई जांच में, सचिव 'टाइम इंटरैक्टिव ऑफ सारल सहाय' की टीम विचार के बहिष्कार आग्रह हुए पर अपनी आर्गिट और रिपोर्ट समाज कल्याण विभाग को नहीं सीपीसी। इस रिपोर्ट के बाद से कुछ महीने के अंदर इन मामले की जांच की, जो कई हैतअसुवि बातें सामने आई। इन दिवसों में भी ऐसा ही एक मामला सामने आ गया। बेहतर लड़कियों को आश्रय और संरक्षण के नाम पर देवरिया के एक शेल्टर होम में बच्चियों से बेवश्यापि करवा जा रही है। मामला बत सुना, जहां इन शेल्टर होम में रह रही एक लड़की जैसे-जैसे बड़ी से निकल जाती और पॉलिसिस तक पहुंचती।

जनप्रतिनिधियों और जगत के बीच सतत संवाद आवश्यक : वैकेया नायडू

नयी दिल्ली, 10 अगस्त (ए।) उपराष्ट्रपति एक वैकेया नायडू ने जनप्रतिनिधियों और जगत के बीच निरंतर संवाद की जरूरत पर बत देते हुए कहा है कि जनप्रतिनिधि लेखन के माध्यम से इस काम की प्रभावी ढंग से पूरा कर सकते हैं। नायडू ने आज संसदीय कार्य राजमंत्रि विजय गौतम के नेतृत्व के संसदीय केकक बात का विमोचन करते हुए कहा कि सांसदों द्वारा पसंदों के माध्यम से अपने कर्तव्यों और विचारों से जगत को अवगत कराना सतत संवाद की स्वरूप पद्धति है। इस अवसर पर उपराष्ट्रपति ने संसद में प्रतिनिधि की प्रवृत्ति पर चिंतन व्यक्त की और कहा कि सांसदों को चतुर्विध संवाद की लोभात्मक पद्धति का अनुसरण करना चाहिए। उन्होंने कहा कि संसद में प्रतिनिधि प्रस्थ या परीच तौर पर देश के विकास को प्रभावित करता है। उन्होंने विचार के लेखों का उल्लेख करते हुए कहा कि जनप्रतिनिधि लेखन के माध्यम से न सिर्फ अपने अनुभव जगत के बीच सहाय कर सकते हैं बल्कि समाज जगत की प्रतिक्रिया और अपेक्षाओं से भी अवगत हो सकते हैं। इस मौके पर नायडू ने कहा कि क्षेत्र में इस प्रकार के सुचारु और लक्ष्यकारी काम करने।

पत्नी के नाम पर ही सही, प्रॉपर्टी पति ने खरीदी तो मालिक वही होगा

हाईकोर्ट ने कहा
नयी दिल्ली, 10 अगस्त (ए।) हाईकोर्ट ने कहा है कि एक व्यक्ति को कानून अधिकार है कि वह अपनी आय के ज्ञात स्रोतों से अपने पत्नी के नाम पर अचल संपत्ति खरीद सके। इस तरह खरीदी गई प्रॉपर्टी को बेनगामी नहीं कहा जा सकता। हाईकोर्ट ने कहा कि ऐसी संपत्ति का मालिक वही होगा, जिसने उसे अपनी आय के ज्ञात स्रोत से खरीदा, न कि जिसके नाम पर वह खरीदी गई।

जॉर्जस वाराचिनी के, मेरुला की बेंच ने एक व्यक्ति की अपील मंजूर करते हुए यह डिटेम की और ट्रयाल करके उसे उस अपील को निरस्त कर दिया जिसके तहत इस व्यक्ति से उन दो संपत्तियों पर हक जमाने का अधिकार छीन दिया गया था, जो उसने अपनी पत्नी के नाम पर खरीदी थीं। इन दो संपत्तियों का मालिकाना हक दिया जा रहा था, जो उसने अपनी आय के ज्ञात स्रोतों से खरीदी। इनमें से एक न्यू यॉर्क नगर और दूसरी मुद्राबंध के सेक्टर-56 में बसाई गई है। **याचिकाकर्ता ने दवा किया कि इन दो संपत्तियों का असली मालिक वह है, न कि उनकी पत्नी जिसके नाम पर उसने वह संपत्ति खरीदी। लेकिन ट्रयाल कोर्ट ने बेनगामी दावेक्षण (प्रॉविज़ियन) एक्ट, 1988 के उल्लेख प्रदान करने के आधार पर याचिकाकर्ता के इस अधिकार को खत्म कर दिया, जिसके तहत संपत्ति विकल्प करने के अधिकार पर प्रतिबंध है।** हाईकोर्ट ने कहा कि पति के नाम पर अचल संपत्ति खरीद सके जा सकता। हाईकोर्ट ने कहा कि ऐसी संपत्ति का मालिक वही होगा, जिसने उसे अपनी आय के ज्ञात स्रोत से खरीदा, न कि जिसके नाम पर वह खरीदी गई। **जॉर्जस वाराचिनी के, मेरुला की बेंच ने एक व्यक्ति की अपील मंजूर करते हुए यह डिटेम की और ट्रयाल करके उसे उस अपील को निरस्त कर दिया जिसके तहत इस व्यक्ति से उन दो संपत्तियों पर हक जमाने का अधिकार छीन दिया गया था, जो उसने अपनी पत्नी के नाम पर खरीदी थीं। इन दो संपत्तियों का मालिकाना हक दिया जा रहा था, जो उसने अपनी आय के ज्ञात स्रोतों से खरीदी। इनमें से एक न्यू यॉर्क नगर और दूसरी मुद्राबंध के सेक्टर-56 में बसाई गई है।**

पिछले सप्ताह देशभर में सामान्य से कम रहा मानसून, किसानों में चिंता



नयी दिल्ली, 10 अगस्त (ए।) पिछले सप्ताह देशभर में कम बारिश ने किसानों को निरास किया, जबकि केरल में भारी बारिश से बाढ़ की स्थिति बन गई है। यह जानकारी आईएमडी की सप्ताहिक रिपोर्ट में दी गई है। **सामान्य से 33 प्रतिशत कम बारिश :** मौसम विज्ञान विभाग (आईएमडी) के अनुसार, देश में बारिश की जारी सामान्य रिपोर्ट के अनुसार, दो अगस्त से आठ अगस्त के दौरान देशभर में औसतमान 43.2 मिलीमीटर बारिश हुई। इसके विपरीत सामान्य रिपोर्ट है 64.6 मिलीमीटर रहती रहता है। इस प्रकार पूरे देश में सामान्य से 33 फीसद कम बारिश हुई। इससे देश के कई हिस्सों में किसान निरास हैं। वहीं केरल में भारी बारिश ने बाढ़ जैसे हालात पैदा कर दिए। **पूरू मौसम में सामान्य से 10 फीसद कम है बारिश :** आईएमडी की रिपोर्ट के अनुसार, देशभर में इस सप्ताह दक्षिण पश्चिम मानसून से एक जुन से आठ अगस्त तक 474.8 मिलीमीटर बारिश हुई, जबकि इस दौरान सामान्य बारिश 526.7 मिलीमीटर होती है। इस प्रकार पूरे मौसम में अब तक सामान्य से 10 फीसद कम बारिश हुई है। **यहां हैं सूखे के हालात :** मानसून सामान्य रहेगा। मौसम विभाग के पूर्वानुमान के अनुसार, अगस्त में 96 फीसद बारिश हो सकती है। मौसम विभाग ने कहा कि मौसम जगि अनुमान के मुकबले अगस्त में ज्यादा बारिश हो सकती है। हालांकि अगस्त में फीसद कम या ज्यादा होने की आशंका है। मौसम विभाग ने बताया कि मानसून सीजन के आधिकारिक दो सप्ते में एक जुन से अगस्त तक 474.8 मिलीमीटर बारिश हुई, जबकि इस दौरान सामान्य बारिश 526.7 मिलीमीटर होती है। इस प्रकार पूरे मौसम में अब तक सामान्य से 10 फीसद कम बारिश हुई है। **यहां हैं सूखे के हालात :** मानसून सामान्य रहेगा। मौसम विभाग के पूर्वानुमान के अनुसार, अगस्त में 96 फीसद बारिश हो सकती है। मौसम विभाग ने बताया कि मौसम जगि अनुमान के मुकबले अगस्त में ज्यादा बारिश हो सकती है। हालांकि अगस्त में फीसद कम या ज्यादा होने की आशंका है। मौसम विभाग ने बताया कि मानसून सीजन के आधिकारिक दो सप्ते में एक जुन से अगस्त तक 474.8 मिलीमीटर बारिश हुई, जबकि इस दौरान सामान्य बारिश 526.7 मिलीमीटर होती है। इस प्रकार पूरे मौसम में अब तक सामान्य से 10 फीसद कम बारिश हुई है।

पर्यावरण बचाने के लिए जंगल बचाना ही सबसे सही विकल्प

लंदन, 10 अगस्त (ए।) पूरी दुनिया इस समय ग्लोबल वार्मिंग (पृथ्वी के तापमान में लगातार हो रही वृद्धि) को लेकर चिंतन में है। पर्यावरण संरक्षण के लिए अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर निरंतर बैठकों का दौर चल रहा है। वैज्ञानिक वैश्विक तापमान कम करने के उपाय तलाशने में जुटे हुए हैं। जर्मनी के वैश्विक ईंधन पर आधारित ऐसे पावर स्टेशन बनाने की बात की जा रही है जो कार्बन का उपयोग करते हैं। इन पावर स्टेशन में ईंधन के लिए जंगल काटकर फसल उगाने का सुझाव दिया गया है। लेकिन वैज्ञानिक इसे वातावरण के लिए खतरनाक बता रहे हैं। उनका कहना है कि इससे बढ़ते कार्बन कायब कायब डाइऑक्साइड की मात्रा बढ़ जाएगी। बता दें कि बायोमास एनर्जी विद्युत कार्बन केचर बड़ स्टोरेज पॉवर स्टेशन को ऊर्जा उत्पादन और निकलने वाली कार्बन डाइऑक्साइड को जमीन के अंदर स्टोर करने के लिए डिजाइन किया गया है। ब्रिटेन वैश्विक ईंधन से चरते हैं। उन्होंने कहा कि वैश्विक ईंधन पर आधारित ऐसे पावर स्टेशन के लिए ईंधन वाली फसल

उगाने के लिए जंगलों को साफ करके अनाज बनाने वाली हड़त सफाई की जा सकती है। जर्मनी के वैश्विक ईंधन पर आधारित ऐसे पावर स्टेशन बनाने की बात की जा रही है जो कार्बन का उपयोग करते हैं। इन पावर स्टेशन में ईंधन के लिए जंगल काटकर फसल उगाने का सुझाव दिया गया है। लेकिन वैज्ञानिक इसे वातावरण के लिए खतरनाक बता रहे हैं। उनका कहना है कि इससे बढ़ते कार्बन कायब कायब डाइऑक्साइड की मात्रा बढ़ जाएगी। बता दें कि बायोमास एनर्जी विद्युत कार्बन केचर बड़ स्टोरेज पॉवर स्टेशन को ऊर्जा उत्पादन और निकलने वाली कार्बन डाइऑक्साइड को जमीन के अंदर स्टोर करने के लिए डिजाइन किया गया है। ब्रिटेन वैश्विक ईंधन से चरते हैं। उन्होंने कहा कि वैश्विक ईंधन पर आधारित ऐसे पावर स्टेशन के लिए ईंधन वाली फसल

दोबारा हुई गिनती में इराकी राष्ट्रवादी शिया धर्मगुरु सर को गिली जीत

बागदाद, 10 अगस्त (ए।) मई में हुए आम चुनावों के चोटों की दोबारा हुई गिनती के बाद राष्ट्रवादी शिया धर्मगुरु सर को गिनती में जीत मिली है। इराक के चुनाव आयोग द्वारा की गयी इस घोषणा के साथ ही देश में आम चुनावों के तीन महीने बाद सरकार बनाने का रास्ता साफ हो गया है। चुनावों में धार्मिक के आरोपों के बाद सुप्रीम कोर्ट ने आखिरकार पाठ चोटों की दोबारा गिनती करने के आदेश दिए थे। बर्लिन कोरिस 60 गिनती के बाद भी सर और वाराचिनी का गठबंधन उन्हें गिली सभी 54 सीटें बचाने में कामयाब रहा है। गठबंधन के पास अब भी इराक की 329 संसदीय संसद में सबसे अधिक सीटें हैं। चोटों की दोबारा गिनती में सिर्फ कॉन्फेडर गठबंधन को एक सीट का फायदा हुआ है। हालांकि वह अब भी दूसरे स्थान है लेकिन उसके पास फलते की 47 सीटों के मुकबले अब 48 सीटें हैं। प्रथममंत्री इब्राहिम अहमदी की पार्टी के पास महज 42 सीटें हैं। सुप्रीम कोर्ट द्वारा चुनाव परिणाम को घोषणा के बाद निवर्तमान राष्ट्रीय के पास संसद का सर बुनाने के लिए 15 दिन का वक होना।



उगाने के लिए जंगलों को साफ करके अनाज बनाने वाली हड़त सफाई की जा सकती है। जर्मनी के वैश्विक ईंधन पर आधारित ऐसे पावर स्टेशन बनाने की बात की जा रही है जो कार्बन का उपयोग करते हैं। इन पावर स्टेशन में ईंधन के लिए जंगल काटकर फसल उगाने का सुझाव दिया गया है। लेकिन वैज्ञानिक इसे वातावरण के लिए खतरनाक बता रहे हैं। उनका कहना है कि इससे बढ़ते कार्बन कायब कायब डाइऑक्साइड की मात्रा बढ़ जाएगी। बता दें कि बायोमास एनर्जी विद्युत कार्बन केचर बड़ स्टोरेज पॉवर स्टेशन को ऊर्जा उत्पादन और निकलने वाली कार्बन डाइऑक्साइड को जमीन के अंदर स्टोर करने के लिए डिजाइन किया गया है। ब्रिटेन वैश्विक ईंधन से चरते हैं। उन्होंने कहा कि वैश्विक ईंधन पर आधारित ऐसे पावर स्टेशन के लिए ईंधन वाली फसल

उगाने के लिए जंगलों को साफ करके अनाज बनाने वाली हड़त सफाई की जा सकती है। जर्मनी के वैश्विक ईंधन पर आधारित ऐसे पावर स्टेशन बनाने की बात की जा रही है जो कार्बन का उपयोग करते हैं। इन पावर स्टेशन में ईंधन के लिए जंगल काटकर फसल उगाने का सुझाव दिया गया है। लेकिन वैज्ञानिक इसे वातावरण के लिए खतरनाक बता रहे हैं। उनका कहना है कि इससे बढ़ते कार्बन कायब कायब डाइऑक्साइड की मात्रा बढ़ जाएगी। बता दें कि बायोमास एनर्जी विद्युत कार्बन केचर बड़ स्टोरेज पॉवर स्टेशन को ऊर्जा उत्पादन और निकलने वाली कार्बन डाइऑक्साइड को जमीन के अंदर स्टोर करने के लिए डिजाइन किया गया है। ब्रिटेन वैश्विक ईंधन से चरते हैं। उन्होंने कहा कि वैश्विक ईंधन पर आधारित ऐसे पावर स्टेशन के लिए ईंधन वाली फसल